株式会社 南日本銀行

## 西谷山出張所の新築移転オープンについて

株式会社南日本銀行(頭取 森 俊英)では、西谷山出張所(鹿児島市和田 1 丁目:谷山 支店内)の店舗を移転し、平成 25 年 4 月 15 日(月)から新店舗での営業を開始しますので お知らせ致します。

西谷山出張所は、平成24年10月31日に谷山支店内に店舗内店舗形式にて設置しましたが、このたび新築店舗が完成したことに伴い、移転オープンするものです。

なお、既に西谷山出張所にてお取引いただいているお客様におかれましては、店舗移転 に伴う口座番号の変更はございません。

記

	移転前[平成 25 年 4 月 12 日(金)]	移転後[平成 25 年 4 月 15 日(月)から]
店 番	199	
郵便番号	8 9 1 - 0 1 4 3	891-0116
住 所	鹿児島市和田一丁目22-1	鹿児島市下福元町字本城下 658 番
	(谷山支店内)	(別紙地図を参照下さい)
電 話	(099) 268-1300	
F A X	(099) 2	68-1311
営業体制	個人業務に特化した営業	
	(※事業性融資や住宅ローン、投資運用商品販売などの一部の業務について	
	は谷山支店への取次ぎとさせていただきます。)	

環境に優しくお客様利便性に配慮した店舗を目指しております。

- ・バリアフリー、 成、 車いす用駐車場、音声案内装置・点字ブロック等を設け、お客様の利用しやすい店舗としました。
- ・太陽光発電システムやLED照明の設置などの省エネ対策により、環境に配慮した店舗としました。
- ・給茶コーナーや展示コーナーを設けるとともに、預金窓口をローカウンターにするなど、来店しやすい店舗 としました。
- ・全自動貸金庫やテレビ相談システム、デジタルサイネージ(情報ボード)なども設置しており、お客様の多様化するニーズにお応えする店舗としました。

以上

【問合わせ先】 株式会社南日本銀行 経営企画部 TEL 099-226-1117

## 【西谷山出張所 所在地】



## with youプラザ 西谷山出張所はここが新しい

